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Pesquisa de Interesse 
Cursos de Extensão em 2015 
 
 
 
 
Pesquisa realizada entre os dias 22/08 e 30/09/2014. 
 
Participantes: 

 839 alunos da graduação 

 05 alunos da pós-graduação 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 



 Pesquisa de Interesse Cursos de Extensão 2015 
 

Alunos da Graduação 2014 

Você tem interesse em participar de um curso de extensão na FDSM no 1º 
semestre de 2015? 

1. Sim (673 votos) 
80,21% 

2. Não (166 votos) 
19,79% 

 
Qual sua disponibilidade de horário para participar dos cursos de extensão? 

1. sábado pela manhã (243 votos) 
28,96% 

2. sábado pela manhã e a tarde (176 votos) 
20,98% 

3. durante a semana no período da tarde (169 votos) 
20,14% 

4. Não tenho interesse (124 votos) 
14,78% 

5. durante a semana no período da noite (110 votos) 
13,11% 

6. sexta-feira à noite e sábado pela manhã (17 votos) 
2,03% 
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 Pesquisa de Interesse Cursos de Extensão 2015 
 

Marque a disciplina que você possui interesse em participar no Curso de 
Extensão, em 1ª opção: 

1. Não tenho interesse (122 votos) 
14,54% 

2. Direito Penal (121 votos) 
14,42% 

3. Direito Civil (118 votos) 
14,06% 

4. Direito do Trabalho (86 votos) 
10,25% 

5. Direito Constitucional (76 votos) 
9,06% 

6. Direito Tributário (41 votos) 
4,89% 

7. Direito Processual Civil (37 votos) 
4,41% 

8. Direitos Humanos (36 votos) 
4,29% 

9. Direito Internacional (33 votos) 
3,93% 

10. Direito Ambiental (27 votos) 
3,22% 

11. Direito Processual Penal (25 votos) 
2,98% 

12. Direito Administrativo (25 votos) 
2,98% 

13. Direito Empresarial (24 votos) 
2,86% 

14. Direito do Consumidor (21 votos) 
2,50% 

15. Direito Previdenciário (14 votos) 
1,67% 

16. Português e Linguagem (13 votos) 
1,55% 

17. Direito Processual do Trabalho (10 votos) 
1,19% 

18. Ética Profissional (6 votos) 
0,72% 

19. Direito Econômico (4 votos) 
0,48% 
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Marque a disciplina que você possui interesse em participar no Curso de 
Extensão, em 2ª opção: 

1. Não tenho interesse (121 votos) 
14,42% 

2. Direito Civil (96 votos) 
11,44% 

3. Direito Penal (93 votos) 
11,08% 

4. Direito Constitucional (80 votos) 
9,54% 

5. Direito do Trabalho (76 votos) 
9,06% 

6. Direitos Humanos (47 votos) 
5,60% 

7. Direito Processual Civil (46 votos) 
5,48% 

8. Direito Processual Penal (40 votos) 
4,77% 

9. Direito do Consumidor (36 votos) 
4,29% 

10. Direito Ambiental (30 votos) 
3,58% 

11. Direito Administrativo (29 votos) 
3,46% 

12. Português e Linguagem (26 votos) 
3,10% 

13. Direito Processual do Trabalho (24 votos) 
2,86% 

14. Direito Tributário (24 votos) 
2,86% 

15. Direito Internacional (23 votos) 
2,74% 

16. Direito Empresarial (23 votos) 
2,74% 

17. Direito Econômico (10 votos) 
1,19% 

18. Direito Previdenciário (9 votos) 
1,07% 

19. Ética Profissional (6 votos) 
0,72% 

 
 
 
 
 



 

Não tenho interesse
14%

Direito Civil
11%

Direito Penal
11%

Direito Constitucional
10%

Direito do Trabalho
9%

Direitos Humanos
6%

Direito Processual Civil
5%

Direito Processual Penal
5%

Direito do Consumidor
4%

Direito Ambiental
4%

Direito Administrativo
3%

Português e Linguagem
3%

Direito Processual do Trabalho
3%

Direito Tributário
3%

Direito Internacional
3%

Direito Empresarial
3%

Direito Econômico 
1%

Direito Previdenciário
1%

Ética Profissional
1%

2ª opção



Alunos da Pós-graduação 2014 
 

Você tem interesse em participar de um curso de extensão na FDSM no 1º 

semestre de 2015? 

1. Sim (3 votos) 
60,00% 

2. Não (2 votos) 
40,00% 

 

Qual sua disponibilidade de horário para participar dos cursos de extensão? 

1. durante a semana no período da noite (3 votos) 
60,00% 

2. durante a semana no período da tarde (1 votos) 
20,00% 

3. Não tenho interesse (1 votos) 
20,00% 

4. sexta-feira à noite e sábado pela manhã (0 votos) 
0,00% 

5. sábado pela manhã (0 votos) 
0,00% 

6. sábado pela manhã e a tarde (0 votos) 
0,00% 
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 Pesquisa de Interesse Cursos de Extensão 2015 
 

Marque a disciplina que você possui interesse em participar no Curso de 
Extensão, em 1ª opção: 

1. Direito Processual Civil (2 votos) 
40,00% 

2. Não tenho interesse (1 votos) 
20,00% 

3. Direitos Humanos (1 votos) 
20,00% 

4. Direito Administrativo (1 votos) 
20,00% 

5. Direito Econômico (0 votos) 
0,00% 

6. Português e Linguagem (0 votos) 
0,00% 

7. Direito Processual do Trabalho (0 votos) 
0,00% 

8. Direito Previdenciário (0 votos) 
0,00% 

9. Direito do Trabalho (0 votos) 
0,00% 

10. Direito do Consumidor (0 votos) 
0,00% 

11. Direito Civil (0 votos) 
0,00% 

12. Direito Penal (0 votos) 
0,00% 

13. Direito Tributário (0 votos) 
0,00% 

14. Direito Constitucional (0 votos) 
0,00% 

15. Direito Ambiental (0 votos) 
0,00% 

16. Direito Internacional (0 votos) 
0,00% 

17. Ética Profissional (0 votos) 
0,00% 

18. Direito Processual Penal (0 votos) 
0,00% 

19. Direito Empresarial (0 votos) 
0,00% 

 

 

 

 



 

Outras disciplinas: 0% 
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Marque a disciplina que você possui interesse em participar no Curso de 
Extensão, em 2ª opção: 

1. Direito Tributário (1 votos) 
20,00% 

2. Direito Civil (1 votos) 
20,00% 

3. Direito Empresarial (1 votos) 
20,00% 

4. Direito Ambiental (1 votos) 
20,00% 

5. Não tenho interesse (1 votos) 
20,00% 

6. Direito Internacional (0 votos) 
0,00% 

7. Ética Profissional (0 votos) 
0,00% 

8. Direitos Humanos (0 votos) 
0,00% 

9. Direito Penal (0 votos) 
0,00% 

10. Direito do Trabalho (0 votos) 
0,00% 

11. Direito do Consumidor (0 votos) 
0,00% 

12. Direito Constitucional (0 votos) 
0,00% 

13. Direito Administrativo (0 votos) 
0,00% 

14. Direito Econômico (0 votos) 
0,00% 

15. Português e Linguagem (0 votos) 
0,00% 

16. Direito Processual do Trabalho (0 votos) 
0,00% 

17. Direito Previdenciário (0 votos) 
0,00% 

18. Direito Processual Civil (0 votos) 
0,00% 

19. Direito Processual Penal (0 votos) 
0,00% 

 

 

 

 

 



 

 

Outras disciplinas: 0% 

 

Nota: Em publicações de pesquisas, as respostas descritivas são excluídas para preservar a identidade dos participantes. 
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